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RƏHİLƏ HƏSƏNOVA
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Con tristezza (molto rubato)
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*) Bir çərək (təxminən) bir saniyəyə bərabərdir. Ritmik bölümlər xeyli şərtidir. Verilmiş çərçivələrdə ifa sürətini

    artırıb - azaltmaq mümkündür. Nəzərdə                     və                     tutulur.

*) Одна четверть (приблизительно) равна одной секунде. Ритмическое деление

    достаточно условное.
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                 
                    

                      
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                        

                      
                        

                                               
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ca = 20"
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                    
                           

      


                            
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                               
                           

                         
                        
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              

                    

 
    
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                           
                    

                    
                       

    
                          
                                

             
                      

     
                             
                     

     
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ca = 20"
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                      
                  


         



                          
                      

                           
                        

    

                            
                    



 

                               
                          
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       

                  


  

 
     

                  
                       




                           
                        



                      


                        

 


                         
                  
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











 3 6
6 5

5 7


5 5

3 6

 3

 6

5

6
3

3 5




5

3
5

5


6 6

6




5 5

7 5 5


6 3

6


5 x'55


3 6

                            
                          

 


                        
            

               

                       
                          



                         
                            



                         
          
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











 6
6

6 3


6


 6

9 7

 
5 x'5


6

 6 5


7 5

5

7
6

 5

5

 6
5

5
5

5

                        
                       

          

                             

                  
      

               

             
                           

      


               
                       

             
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
6 5 6 3


6 5 5

6 5 5


5 3 5 7

5


9

6




5 5 6 7


6




5 6 6


6

6 5

5
5 6




5 6

5 3


5 5

                             
                                

 
                        

                                

                           

                     

                      
                                

                          
                           

11



ca = 20"

 6


5

3 5


6

 5
3

 


*

5
5 5

 6

6

 3
5 5

5
3

 
*


5 6 6

 5 5 5 7
5


5 6 5

6

 3

5 3


3 5

5



*)     (luft) – kiçik bir kanonik gecikmə nəzərdə tutulur. Небольшое каноническое запаздывание.



                 
                  

       
                 
                           

      
      

                          
                         

                             
                             

                    
                    




12




5

6 3
5

 5 7

5 6 6




6 5 5


6 5 6

6

6

 5

 5

6
3

3



 5 3
6 6 6 6


6 5 5

5



 5


6

7 3

9 6

                      

                            

                   
                        

      
      

                      
                        

                               
                            

               
                              


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 5
5


5

6 6
6

7
6

 7 5


5

6 3
6

6
3

 5 3 5 3


6

3
6 6 6


5

5

3
6

 

6 3

3
7

7

 5

6


7 7

5

6 7

                       
                                   

                       
                            



                        
                                

                        
                           



                        
                            


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
5 5

6

 5

5 6
6 6 3




7

6

5 7
6


5 3

6

7

5



 
6

  
3

6
3

6 3
3




3 6 6


7

3
3

7

3


5

                                 

                              



                                  

                            

 


                       

 
                       

                           
                        

        
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ca = 20"


6

5:3 3 
6

3


3

3

5


(f)   


5


6

 

9
5 5

 


6

6


6

5 5
6


 

5

5
3

5 6 6
5



                         
               
         

    
   

              
      

       


      

          

         
                    

                  
                           
                            


          
                                 

   
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ca = 10"


3

5 5
5 5 5

5 6 3


3 7


3

6 3
3

6

5


5 5

5

6




5


6


3

6


7

3

6


6

6


7

7
6

5

6

          
                              

                    
         

               
                         

                            
                  

                     

      
                     
                         




                    

                              
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





al prestissimo







sostenuto

a tempo



*

5 5 5 5

10 x'5


5 6




**    


6 7 5

6 6
5

     


(p)

5

3


7 5

5



 3

3

5


6

5
6

6
7


6

6


3

6 3
5

**  Verilən notlar üzərində sərbəst gəzişmə.   Свободная импровизация на заданных звуках.


*  Sürətin getdikcə artırılması çox vacibdir.  Ускорение темпа – важно.

                       
                              

                         
                        




                                         

                  
                              

                      
                    




poco a poco accel.
18















ca = 20"

poco a poco accel.

 5
6

7


6

5
3




10 x'5

6
5 5

6


5

3 6

6

7


       


(f)  agitato

 





 



                   
        

          

                          


                            



                        



             
  

      


                        

                   

     
                  

                 
 


 

      

poco a poco accel. al prestissimo
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a tempo


(p)

3

5 6




5 5 3

6

 
3 7 6

7




5 7

 3
6

9




9

5
7

5

 6

7

6




3


9

7 7 3



                   
                  




                         

                
      

                         

          
             

                           

                              

                   
                            

     
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 6

6
6 7


7

6
6 3



 3
5

 7 6 3
9



 3
3


7 6 7

 5

3
3

5

 6 6
9


3

3


5 5 5

 5

11

3



                           

                    
        

 
    

        
               

                           

   
                
                              
      


                

     
                 

         

                   
                           

   
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 7 6

6


3

7 7

5 7



 5 5 5


5 5

 6
6

6


6

3
7 5


6

6

6


6 5

7 5




6 6 6

7

3 6



                          
                            

       

                                          
    

                      

                     

                           

                              


                       
                       

  
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











sostenuto

 5

7


3

3 5

3




7 6

5
5

6

 6 5 5
3




10 x'5

6
6 5

6
5

 7

7 5 6 5
       


6

5 5 5 6


6

5 6
5




5

 


5

6

  

                                  
                  

                            
      

      
      

                            


                          

                              

                             

                      
                    

  

poco a poco accel. al prestissimo
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a tempo poco a poco accel.

a tempo


(f) agitato

 











6

5


6

5

7


6 3

 5

6

6

5


3

6
6



                             

       
  

        
  


 

  


                             

 
   

                   
       

  
        

   
 

                       

             

 
  

               

           


                         

                           

                         

                          
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sostenuto

A tempo


3 5

6
5

5

5


3

3 3
3




6 7 6

6

 
6

7 3






6

6
5


5

 


(f) agitato


 

5

5

3



                              

                      

                                

                       

                     

                 



                           
   

                         
      

   
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
3


5

5




3 3

3
3


3

  


3

3






3

 

  

                        
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             

                                

   

             
                   

                               

 





                
               

                       
       

   
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 
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  


3 3

3

 
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3

   


3 3

  
3 3



                      
       

             
       

        

   

                                 
                        

       

   

                            

                             
   

                      
       

               
               

  




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
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
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
  

                               

                                  













               
                

       
                         




  

               
               

                                

   

               
                  

               
               

   
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ca = 10" ca = 10" ca = 5"


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6

 
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



3 3

3

 
5

5

 



    
3 3

3 3
3 3 3 3

  
3

3
3

3


  




*

       







*) Klaster dirsəklər və ayaqlar vasitəsilə çalınır. Klasterin üzərindən tədricən dirsəklərin götürülməsi və

    əllərin qaldırılması, nəhayət bir səs üzərində donması.
*) Кластер с использованием локтей и ног. Постепенно приподнимая локти уменьшать количесто

    занятых клавиш.



       
                   

       
                        

   
                    

     

                         

  
                          
        

                  

  

       

  
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Grave e disperato
q = 1'  

 
(f)

(f)
(f)
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            

        

       

             

             

             


             

             


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


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


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
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   

             

             

            

            

 
        



             




             




 
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



             




             


             



 
             




             


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
   




      

   






   

   





             




             

    

 
             


             

    

 
            


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

   

   

 

   




   

   







   

   

             

  

 
              

     



             
    

 

           



             
  

 
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





poco a poco
accel. e prestis.













A tempo


   

   






   




10 x'5

 

 





             
    

 

             



             
   



  
            

  

             


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
   

   







   

   

    




   



          
   


           



            
      

 

              



             
  
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





poco a poco accel.
al prestissimo








15 x'5

   

   







   




   



     
        









      

  

              



             
  



             

  


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





poco a poco
accel. al
prestissimo













a tempo



   





   









9 x'5

 


 

             

  



             

      



         






 






   



 
         






   

 
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





poco a poco
accel. al
prestissimo







a tempo







poco a poco
accel. al
prestissimo







a tempo


7 x'5





5 x'5

5

   

    


5 6

   

   


3

   

   

       
   

   


   

    
  

 
        

      









 





              






  














         






39









poco a poco
accel. al
prestissimo







a tempo













a tempo















   


20 x'5

   

   


simile

   




10 x'5 30 x'5


   







 














 





 














 














 





 





 




















 
  

 







         








 


 








 








       













   





    
      

 
  

          


  

poco a poco
accel. al
prestissimo
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fff

Tragico e piangendo (ad libitum)


espress.


*












**














*) Klaster mümkün olan pillələri əhatə etməlidir.

*) Кластер с захватом всех возможных ступеней. **) Люфтпауза равна одной секунде.

**) Luftpauza bir saniyəyə bərabərdir.

      
              

                     


  


   

           

                   




  



          

                 





              

                 
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






















   


       


        



                        


             

        

                       




                  





        

                

           



       

                       






                  

                       
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


























  



               

                       

 





            
   

                     


 

                


                    




                  

                    





 

                

                        
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




























      
  

           

                       




  



   

           

      
               

   



            

                
    

   



              



                       






            

   

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